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Administrace: 

Zejména právní služby, compliance a vnit�ní audit, stížnosti a 

reklamací, oce�ování, výpo�et aktuální hodnoty CP, dan� a 

poplatky, vedení seznamu vlastník� CP, rozd�lování a 

vyplácení výnos�, emise CP, nabízení investic, výro�ní zprávy, 

KID, propaga�ního sd�lení, informace akcioná��m, komunikace 

s �NB, vedení evidence o vydávání a odkupování CP, atd. 

Obhospoda�ování: 

� správa majetku fondu 

(investice/divestice) 

� �ízení rizik

Správní rada 
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Statutární �editel: 

AVANT investi�ní spole�nost, a. s. * 
Výbor pro audit 
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